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ERE 200 BE EHE 216 mm
£

o WO B’ ‘IRE BIER oy i) HHI+ 8 ERER #R £ % *
Bl |Swoks B AR K RUR—VRT | pERE | BAL WAL
HEHIR HiRE #IRE B+C B HEHITE E Ll | FTRE | &5 T R JLEES 7 T 75 -1 ROERE -1 REL
=3 Rig ® Hl P E # R
THRE | TR A B c D E F G H I J L | TR K L M N o
m m m m m m m m m m m m3 m m m m 1@ & m2 m2 m3 m3 m3
1 2.00
2 2.00 | 2.00 |0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
3 2.00
4 2.00 | 2.00 ]0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
5 2.00
6 2.00 | 2.00 ]0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
1 2.00
8 2.00 | 2.00 ]0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
9 2.00
10 2.00 | 2.00 ]0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
11 2.00
12 2.00 | 2.00 ]0.216 |0.000 2.22 0. 050 0.670 0.720 0.208 1.00 1.50 BHO.28m3 | 3.26 0.00 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
13 2.00

14 | 200 | 200 [0.216 [0.000 | 2.2 0.050 | 0.670 | 0.720 | 0.208 1.00 1.50 | BHO.28m3 | 3.26 0.00 | 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
15 2,00
16 2.00 | 2.00 |0.216 |0.000 | 2.22 0.050 | 0.670 | 0.720 | 0.208 1.00 1.50 | BHO.28m3 | 3.26 0.00 | 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
17 2,00
18 2.00 | 2.00 |0.216 |0.000 | 2.22 0.050 | 0.670 | 0.720 | 0.208 1.00 1.50 | BHO.28m3 | 3.26 0.00 | 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
19 2,00
20 | 2.00 | 2.00 |0.216 |0.000 | 2.22 0.050 | 0.670 | 0.720 | 0.208 1.00 1.50 | BHO.28m3 | 3.26 0.00 | 1.50 0.171 1.292 0.26 1.94 3.26
BHO. 28m3 L= 15.00 m BHO. 28m3 | BHO. 28m3 | BHO. 28m3
32.60
_______ 2.60 19.40 | 32.60
15.00 | B 45m3 0.00 B0, 45m3 T BHO. 45m3 | BHO. 45m3
0.00 B % L=4.00m
0,00 0,00 0.00
Szﬁg HFE(TLFES) = &&t ast
] 2. 60 19.40 | 32 60
% W OE A H=(A-B) xF x G
& &K E kK J=6G-1 B E- i3 M=J x K
BOEENE R K=E x F- /4 x &sE BALIHBER N=G x L
BEA LW EiE L=(A-D-E) xF %t R £t 0=H




+ B8 I & # %
e A T 17 1= < A H i} & T 4
g |&8 = ([T = 8| 4 | E
%= IR | Hl &
=2 Al | Bzl E & H=1. 50m H=2. 00m H=2. 50m H=3. 00m H=3. 50m H=4. 00m H=4. 50m
TRAl | TiREl
B NO. m m m m m m m m m m m
1 2.00
1 2 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
3 2.00
2 4 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
5 2.00
3 6 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
7 2.00
4 8 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
9 2.00
5 10 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
11 2.00
6 12 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
13 2.00
1 14 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
15 2.00
8 16 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
17 2.00
9 18 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
19 2.00
10 20 2.00 2.22 1.50 1.00 1.50
& F 15. 00 15. 00




R T B

A
EOA A o5 + ¥
/- CiAAfE 5 R AL H 2 H=1. 50m | H=2. 00m | H=2. 50m | H=3. 00m | H=3.50m | H=4. 00m | H=4.50m | & #*
H H H H H H H
weE  KE ¢ 200 10
AN =
H il 0 0 10 0 0 0 0
KR H B R
#EOA A o5 +
K OB H K H=1.50m | H=2. 00m | H=2. 50m | H=3. 00m | H=3.50m | H=4. 00m | H=4.50m | & #*
H H H H H H H
HEE AR 6200 10
a it 0 0 10 0 0 0 0




-CAABSLETE H=2.
&EiE (BEEE) p200

50

=11

Ny HRH0. 2 8m3tk

b B it =1 =
mIE= .00 m
1 = T A B % + B8 1T & E 15. 00 m EHIEEIE= 2.22 m
2 1 A N > W I #E E 30. 00 m
32.60 X 30. 00 / 15.00
38 0 m % U o F A gl B ®m O ® & 65.20  m?
N
m3
4 3 0 m &H Yy o # R x =
m3

5. 3 OmBYVDIEHEABHE (A)

_ 222  x 100 x
B 43 A
6. % B I (B) 5.20 m? + B
1. & 3 B % (c) 30.00_m + =
8. # # #® K B # (D) 38.80 m’ + =
30m% Y IETEEH=Ax3/5+ (B+0.5 + (C+0.5) x3/5+D
£ B % GmLY) 2.4 x3/5+ 0.2 +0.5+( 0.6 +0.5) x35+ 1.2 = 40 B
HABE%K GOmLY) 40 x 1.3 = 52 = 6 ®
I B%Sé4k 15 / 300 x 6 B = 1 B xd~0= 10 H
KEEBEH GOmHY) 0.2 + 06 = 08 H
HABHK GOmLyY) 0.8 x 1.3 = 10 = 2 H
XKEHBHH=EH® 1.50 /30,00 x 2 B = 1 B x®O~®= 10 =]




B+ & % 8 5t B & 1 A & VW 200 mm
BitE W 150 mm BH 0.20 m3fEF
s o+ ~ ~ . g 3 3 g S o =7
x| mk |wAn® Blx o PV mpw| me B0 A0S s | g | g | |ees|WEE B K B I V) 60 80T s\ MH | BEEEGIS0
w |m| oz |KeE T Y|t P k| ms (BEF 008\ Get wEo mR AR 12 | g el 0 | BT BE | g5 BT TLR | TLE
= e | x Ty 1RAIE DER|OER T-14 | gm0 | ged | 0200 | phes | %% @150 | /=0 | 77 vIvk
N L1 L2 L3 L4 L5 L6
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) m | &) | ) | () | () (m) () | () | () | () (m) (m)
1 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
2 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
3 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
4 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 [ 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
5 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
6 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
7 SEAEARN 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
8 SEAEARN 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
9 SEAEARN) 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
10 SEAEARN 2.00 | 1.00 [ 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 1.00 1 1 0.67 1 1 1 4.48 1.04
& &t 10 & 50.00 | 45.00 32.50| 27.50| 0.00 0 10 10 0 6.70 10 10 10 0 44.80 10. 40
T E FHIRAIR = KR S+0.10 XBEZEETIBEEONDEEF KRS LYK 1 LER R EE ¢ 150 = RIFEER-7 L-VIVF R X c0s60° (V- (F DEFIEIVE-V 7 HEER)
EHIZEE = BT EIER0. 20- (REEHINE/2)
SEER1 L4 = L2 - (RE{EAIE/2) £ 2 g =0.50m (LA, &5)
=0.10m (&, 5Y- &z
SHEER2 L5 = L4 - g2ig =0.50m (EE. &)
=0. 15m (FEbFIE]
SHEER 3 L6 = L2 - L3
SLEMHERVU ¢ 200 = BB S B ME-EE Bk E=0. 182m (155Y) =0. 025m (1 AR = RF) BAE 5% LA 455 HE 1EEA FEEA
=0. 131m (it EY) =0. 150m (FrE&2h%) As/E= 000m 0.05m 0.07m 0.10m 0.04m 0.15m  0.05m
7 L-vIvh EE ¢ 150 = (RE LY -IEFIIBAIE) /sin60° BRAEE= 0.30m 0.65m 0.63m 0.50m 0.25m 0.30m 0.25m
#IAE= 0.30m 0.70m 0.70m 0.60m 0.29m 0.45m  0.30m

(it ERDIHE) = (RELHY -RAAEFIHIEHEIER) /sin60° + CHKHERS-FABKPZE-0. 154-0. 165)




FEHIHIRN 1.50m B 256, LBIEHRET .

B+ & % 2 5t E§ & 2 X & W 200 mm ]
It VU 150 mm BH  0.20 mfEf
s o ~ ~ =
(x| mk |mam T Bla o B mee me | REGIEEG me | s | ws mow . — i —Ed
_ s b 4] = 4] al 1 2 e L N 1HE 2 iE
£ A ﬂé Eé’ R | KitiR iy TEHINE - T K| ER OEE|OEE ER1|ER2|ER3|EAHIE] #EEH RLERE R+ %t KK ER
VI /N L1 L2 L3 L4 L5 L6
m | o | o | o | o o] m/]m/|]m]]m|]m|]om]|om (%) (%) %) (%) () (m) (m)
1 w5 &[] 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
2 w5 &[] 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
3 5| & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0.36
4 w5 &[] 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
5 5| & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 | 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0.36
6 Bs & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
7 B& & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
8 B& & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
9 B& & 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
10 BH %] 1.00 2.00 | 1.00 | 1.10 | 5.00 | 4.50 | 4.00 | 4.00 | 3.25 ]| 2.75 | 0.00 | 1.00 4.73 1.55 0.79 4.73 0. 36
& i 47.30 15. 50 7.90 47.30 3.60 H=2. 00 0.00
EEl L = (T ETIEEIR-ASE) x fEHITE x EHIER
FERE D=(0. 365 x #EHINE- (0. 165x 0. 165 x 7 /4}} x IEHIE R
@={ (BTE T HIEAEIR-RIBE) x EHITE- (0. 165x0. 165 x 7 /4)} x {RHIEE
KO E AR =18 IBE+0. 365D 5E&
0.365=0. 10 (& TF)+0. 165 (E411%)+0. 10(E L)
BRE O=ETETYEEIR-HIRE-ERE) x fEEIIE < EHER+818/E x 5118 x (L1-12)
@= (FHEHIE- R ERS) x EHIE x L1-L2) X ETHIEAIR=EIBE0. 365DI5&
%t -iEElE WFE G5 LA 455 SE 1EEA  JEFEA
AsE= 000m 0.05m 0.07 m 0.10 m 0.04 m 0.15m 0.05m
PhEEEERE L= (0. 450°-0.216°) x 7 /4 BREEE= 0.30m 0.67m 0.63m 0.50 m 0.25m 0.30 m 0.25m
#IEE=0.30m 0.72m 0.70 m 0.60 m 0.29 m 0.45 m 0.30 m




44 3 = = 3
B B IH M E K AR ( HRHE )
4 % % 1 iom = % % 1 18 I iHom =
LM EBR T (Y L HEMB T BEH
X & # m g & % m g

17/ t=20cmLLF 30. 00 + 65. 00 95.00 m| & B T t=20cmLLF 30. 00 + 65. 00 95.00 m
B 95.00 m g 95.00 m
BB I t= bcm 15.00 32.50 47.50 m2| B #®» I t= bem 15.00 + 32.50 47.50 m?2
g 47.50 m2 g 47.50 m?2
ASnn T t= bcm 0.80 1.60 240 m3|H Sy T t= bem 0.80 + 1.60 2.40 m3
g 2.40 m3 g 2.40 m3
2, fR#E BT fEAI T t= 3cm m3J
E E A B t= 25cm 15.00 32.50 47.50 m2 g m3

B 47.50 m2

4. W% T (KEB)

TERET t=30cm 15.00 32.50 47.50 m2
ally =l t= 15cm 15.00 + 32.50 47.50 m2

B 47.50 m2
B 47.50 m?2
& B = +=3em F B R = E I t= bcm 30. 00 + 65. 00 95.00 m2
m R T +=3em FE R i 95.00 m2
HSBHT| =3 6-00 000 m3| B B B E | MEHEL m?2
#0000 m3 HEHE Y m?2




WEEBIREHEE (KE)

EZgzx (A1E)

P [ALES] o EE 7 x & 5. & & &
f T EEIE | SBERR | MR |exse o =] 415 s o e | x| BEM | AR L By B
B ryEE| TR g b | mmr || AT00\REER ERR | XEER 5Ty me e e (R DED [RELD 2B
t=3cm t=bcm t=3cm | t=10cm
B m m m m2 m m3 m2 m m m m?2 m?2 m3 m3 m° m°
1 2
1 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
2
3 2
2 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
4
5 2k
3 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
6
7 2k
4 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
8
9 27
5 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
10
11 27K
6 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
12
13 27K
7 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
14
15 27K
8 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
16
17 27K
9 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
18
19 2K
10 1.50 1.00 3.00 1.50 0.05 0.08 1.50 0.50 2.00 3.00 1.50 0.08
20
& 15.00 30.00 15.00 0.80 15.00 30.00 15.00 0.80




%ﬁ%@lalﬂgé g% (K%) %EQEJ:I: (ETE)
g [AAES g 21
g% J:/}IL{E“ EE %ﬁ i-(!: E *ﬁ
T Al ELEMFIE TBI tET =RETL
t=25cm t=30cm t=10cm t=5cm
B m m2 m2 m2 m2
1
1 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
2
3
2 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
4
5
3 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
6
7
4 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
8
9
5 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
10
11
6 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
12
13
7 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
14
15
8 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
16
17
9 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
18
19
10 1.50 1.50 1.50 1.50 3.00
20
& i 15.00 15.00 15.00 15.00 30. 00




BEAATHEHEE (RHE) _ N I 1
; . T %) 0. 5 &
5| ?’%ﬁ”% R @ i | mer [WERET oMy hami e FaeE gS ﬁgmigiﬁgn FERH| FUH [FER DEE
(L4 (w1) () (w2) (w3) (al) (a2) t=3cm | t=5cm | t=3cm | t=10cm
iﬁz m m m mZ m m3 mZ m m m mZ mZ m3 m3 m3 m3
1 3.25 1.00 1.00 6.50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
2 3.25 1.00 1.00 6.50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
3 3.25 1.00 1.00 6.50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
4 3.25 1.00 1.00 6.50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
5 3.25 1.00 1.00 6.50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
6 3.25 1.00 1.00 6. 50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
7 3.25 1.00 1.00 6. 50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
8 3.25 1.00 1.00 6. 50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
9 3.25 1.00 1.00 6. 50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
10 3.25 1.00 1.00 6. 50 3.25 0.05 0.16 3.25 0.50 2.00 6.50 3.25 0.16
&5 | 32.50 65.00 | 32.50 1.60 [ 32.50 65. 00 32.50 1. 60




WMEFEIBIHEHESE WTE)

EZgx (F1E)

Bkp| W | BE £ B
E 5| EE | fEHME | LI =
RENHIE| TBI BT =RET
t=25cm t=30cm t=10cm t=bcm
=K m m3 m? m’ m?>
1 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
2 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
3 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
4 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
5 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
6 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
7 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
8 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
9 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
10 3.25 1.00 3.25 3.25 3.25 6.50
&5 | 32.50 32.50 32.50 32.50 65. 00




